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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
6η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                      
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ              

Email:promith.gnkef@yahoo.gr                                        ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ:   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ  ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ (ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ)  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΣ ΤΟΥ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 21.000,00€ ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 24%.

ΣΧΕΤ:     α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,  
Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα

  β.  Ν.4782/2021
γ.   Υπ’ αριθμ. 07η  Τ.Σ./09Ο θέμα 28-02-2024 αποφάσεως  του ΔΣ περί εγκρίσεως 

διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με απευθείας  ανάθεση κατόπιν Προσκλήσεως προς κάθε 
ενδιαφερόμενο για την ανάδειξη  εξωτερικού συνεργάτη (Ηλεκτρολόγου)  για την παροχή τεχνικών 
υπηρεσιών-υπηρεσιών συντηρήσεως του Η/Μ εξοπλισμού του Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλληνίας.

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχειρίσεως και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,  

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του 
π.δ.318/1992 (Α ́161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,  

στ. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και 
άλλες διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

ζ. Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 
(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.

η.  Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία”,  

θ.  Το Π.Δ.80/2016 (Α ́145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”, 
ι.Υπ’αρίθμ.   917Δ4690ΒΔ-9Ν1  Ανάληψη δεσμεύσεως.

Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω 
σχετικά, γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής 
προσφοράς για την ανάδειξη  εξωτερικού συνεργάτη (Ηλεκτρολόγου)  για την παροχή 
τεχνικών υπηρεσιών-υπηρεσιών συντηρήσεως του Η/Μ εξοπλισμού του Γενικού 
Νοσοκομείου Κεφαλληνίας για ένα (1) έτος, προϋπολογισθείσας δαπάνης 21.000,00€ συμπ. 
ΦΠΑ 24%. (επισυνάπτονται τεχνικές προδιαγραφές- βλ. παράρτημα Α’).

Ταχ. Δι    Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Aργοστόλι
Τηλ.  :     Τηλ   : 26713-61135, 31113

F    Φαξ  : 26710-28886                                                                                                                                          
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Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε σφραγισμένο φάκελο, σε έντυπη 
μορφή, τα ακόλουθα, σε τρεις (3) υποφακέλους:

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», σε δύο αντίγραφα,
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», σε δύο αντίγραφα και
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 
περίπτωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας προσκλήσεως,
     β.   ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές 

της  παρούσας προσκλήσεως,
γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της συμβάσεως,
     δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120) ημερών  

από την επόμενη της   καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προσκλήσεως και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:

  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής 
αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  προσφοράς 
και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:

  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται   
από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή  της 
χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες 
πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  καταδικασθεί με 
τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 
4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαιρέσεως, της 
απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 
χρεωκοπίας.
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      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσωπήσεως, λήψεως αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, 
από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον 
αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφαλίσεως (κύριας και επικουρικής). Σε 
περίπτωση εγκατάστασής του  στην αλλοδαπή, τα  δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται 
με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, 
από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

   Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
      Για την απόδειξη της εκπληρώσεως των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφαλίσεως προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA.
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση 
με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφαλίσεως.
  Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του 
οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 
προσκλήσεως.
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης συμβάσεως (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας προσκλήσεως).
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο,  
στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς:

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
β. η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη 
διαδικασία),
γ. ο τίτλος της συμβάσεως (το αντικείμενο της προμήθειας),
δ. η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών),
ε. τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η Τετάρτη 13-03-2024 και ώρα 10:00 π.μ. κατά την οποία θα διενεργηθεί και η 
αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.
Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ, 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας. 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 

 
• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες. 
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• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 
• Το κόστος μεταφοράς, παραδόσεως του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο. 
• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παραδόσεως του υλικού. 
 
Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ- 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».

Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά σας στην κάτωθι διεύθυνση:

                                    ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ Τ.Κ:28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                     ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Α.-  Μηχανολογικές Εγκαταστάσεις και Μηχανήματα

1. ΑΤΜΟΥ (Εγκαταστάσεις λεβητοστασίου, ατμολέβητες, δίκτυα, δοχεία 
συμπυκνωμάτων, εναλλάκτες, αντλίες, βάνες, φίλτρα, ατμοπαγίδες, κλίβανοι 
αποστείρωσης, πλυντήρια, πρέσες, στεγνωτήρια, σιδερωτήριο, χύτρες, κλπ.)

2. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ (Δεξαμενές, αντλίες, δίκτυα, φίλτρα, κλπ.)
3. ΥΔΡΕΥΣΗΣ  (Κρύα - ζεστά νερά, δεξαμενές, πιεστικά συγκροτήματα, 

αποσκληρυντές, αντλίες, κυκλοφορητές με τους ηλεκτροκινητήρες τους, δίκτυα, 
boilers κλπ.) 

4. ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Βιολογικού Καθαρισμού, Λυμάτων πάσης φύσεως και όμβριων: 
Δίκτυα, εγκαταστάσεις, κλπ.)

5. ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ (Δίκτυα, πυροσβεστικές φωλιές, πυροσβεστικά συγκροτήματα, 
πυροσβεστικοί σταθμοί.)

6. ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ — ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ (Μηχανοστάσια, δίκτυα, κυκλοφορητές, αντλίες, 
εξαεριστήρες, αεραγωγοί, μονώσεις, στόμια, κεντρικές κλιματιστικές μονάδες, 
αυτόνομα κλιματιστικά, fan – coils, air conditioners κάθε είδους, αντλίες 
θερμότητας – chillers νερού αερόψυκτες, πύργοι ψύξης κλπ.)

7. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ (Μηχανοστάσια, δίκτυα, κυκλοφορητές, αντλίες, 
θερμαντικά σώματα, ατμοπαγίδες, λέβητες)

8. ΨΥΞΗΣ (Ψυχροστάσια, ψυκτικές μηχανές – συμπιεστές, εξατμιστές, 
συμπυκνωτές, βαλβίδες, αυτοματισμοί, τράπεζες αίματος, κλπ.)

9. ΟΞΥΓΟΝΟΥ (Κέντρο διανομής, δεξαμενές υγρού οξυγόνου, δίκτυα, λήψεις, 
μεγάλες φιάλες διανομής κλπ.)

10. ΠΡΩΤΟΞΕΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΖΩΤΟΥ (Κέντρο διανομής, δίκτυα, λήψεις, φιάλες 
διανομής κλπ.)

11. ΠΕΠΙΕΣΜΕΝΟΥ ΑΕΡΑ (Κέντρο παραγωγής, δίκτυα, υποσταθμοί, λήψεις κλπ.)
12. ΚΕΝΟΥ (Κέντρο παραγωγής, δίκτυα, λήψεις κλπ.)

13. ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΔΑΤΟΣ Μονάδα Τεχνητού Νεφρού (Δίκτυα, δεξαμενές, 
αποσκληρυντές, συσκευή αντιστρόφου οσμώσεως, φίλτρα, αντλίες κλπ.)

14. ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΕΓΚ/ΣΗ ή ΜΗΧΑΝΗΜΑ ή ΣΥΣΚΕΥΗ (Όπως ο εξοπλισμός πλυντηρίων, 
αποστείρωσης, κουζίνας κτλ) που χαρακτηρίζεται σαφώς μηχανολογική, κλπ.

Β.- Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις Ισχυρά – Ασθενή — Μηχανήματα
1. ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΙ (Χώρος κυψέλης ΔΕΗ, Κυψέλες διανομής 

μέσης τάσεως, Μετασχηματιστές με βοηθητικά συστήματα ασφαλείας ,πίνακες 
διανομής χαμηλής τάσεως ΔΕΗ και ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους, συστήματα 
διόρθωσης συνφ, συστήματα γείωσης, αυτοματισμοί, κλπ.)

2. ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΑ ΖΕΥΓΗ (μετά των βοηθητικών τους εγκαταστάσεων, 
π.χ. πίνακες αυτοματισμών ,δεξαμενές πετρελαίου Η/Ζ)

3. ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ και καταναλώσεις (Φωτισμός –κίνηση- πίνακες κλπ.)
4. ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ(πίνακες, πυρανιχνευτές, αυτόματης κατάσβεσης, 

πυροσβεστικό συγκρότημα, μόνιμα συστήματα κλπ.).
5. ΑΝΤΙΚΕΡΑΥΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ: κλωβός προστασίας, συνδέσεις.
6. ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ: μπάρες, καλώδια, συνδέσεις.
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7. ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ (Τηλεφωνικό κέντρο, κατανεμητές, δίκτυα εσωτερικά και 
αστικά, τηλεφωνικές συσκευές).

8. ΕΝΔΟΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗΣ—ΕΝΔΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ-paging
9. ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΡΟΛΟΓΙΩΝ
10. ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ U.P.S.
11. ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
12. ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΜΗΧΑΝΗΜΑ Ή ΣΥΣΚΕΥΗ (όπως ο 

εξοπλισμός πλυντηρίων, αποστείρωσης, κουζίνας κτλ) που χαρακτηρίζεται 
σαφώς ηλεκτρολογική εκτός του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού αρμοδιότητας 
του Τμήματος Βιοϊατρικής Τεχνολογίας.

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
Η συντήρηση αφορά και περιλαμβάνει την  θέση σε λειτουργία, την 

συνεχή 24ωρη παρακολούθηση των Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
του Νοσοκομείου, την εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας, την αντικατάσταση ή 
και επισκευή εξαρτημάτων, την αποκατάσταση οποιασδήποτε βλάβης συσκευών και 
μηχανημάτων, την προληπτική συντήρηση, καθώς επίσης οποιεσδήποτε βελτιώσεις, 
επεκτάσεις, τροποποιήσεις αναδιατάξεις κλπ. της εγκατάστασης.

Ειδικότερα για ότι αφορά τις κεντρικές εγκαταστάσεις, στόχος είναι η 
πλήρης και αδιάλειπτη παροχή (ολόκληρο το 24ωρο και όλες τις ημέρες της 
εβδομάδος) ηλεκτρικού ρεύματος ισχύος, νερού χρήσεως κρύου και ζεστού, νερού 
θέρμανσης, ατμού, κλιματισμένου αέρα, νερού πυρόσβεσης, παροχέτευσης ιατρικών 
αερίων, κλπ. σύμφωνα με τα προγράμματα (βάρδιες). 

Επίσης περιλαμβάνεται η σωστή και αδιάλειπτη λειτουργία όλων των 
κυκλωμάτων ασθενών ρευμάτων.

Στους χώρους του Νοσοκομείου θα πρέπει να  εξασφαλίζεται πλην των 
ανωτέρω και η διατήρηση σε καλή κατάσταση των φωτιστικών σωμάτων πριζών, 
των υδραυλικών παροχών και αποχετεύσεων, τοπικών στοιχείων  κλιματισμού (air 
condition, fan-coil units) , σωμάτων κεντρικής θέρμανσης και γενικότερα κάθε 
στοιχείου Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ στους χώρους του Νοσοκομείου.

Γενικώς στην ευθύνη του ΤΕΧΝΙΤΗ περιλαμβάνεται  η τεχνική 
υποστήριξη: 
Α) Των μηχανημάτων – δικτύων Η/Μ εγκαταστάσεων και εξοπλισμού
Β) Των εγκαταστάσεων – δικτύων, μηχανημάτων και εξοπλισμού ασθενών 
ρευμάτων

Πίνακας ειδικοτήτων και κατοχή αδειών προσωπικού
ιδιωτικού συνεργείου συντήρησης Η/Μ

Α) Ηλεκτρολόγος που να διαθέτει άδεια άσκησης επαγγέλματος εγκαταστάτη 
ηλεκτρολόγου: Α’ ειδικότητας 1ης ομάδας (3η βαθμίδα) σύμφωνα με το Π.Δ. 
108/2013.
Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 1ης ομάδας ανήκουν οι εγκαταστάσεις με τα εξής 
χαρακτηριστικά:

 Tάση μικρότερη των 1000V, 
 Ισχύς για φωτισμό και συσκευές μικρότερη των 130kW
 Iσχύς για μηχανήματα μικρότερη των 150kW και
 Iσχύς για παραγωγή, μεταφορά, μετασχηματισμό και διανομή 

ηλεκτρικής ενέργειας μικρότερη των 150kW.
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Ή
Β) Tεχνίτης Hλεκτρολόγος (Π.Δ. 108/2013 Μέρος 2, Άρθρο 4, Παρ. 1) ή 

Aρχιτεχνίτης Hλεκτρολόγος (Π.Δ. 108/2013 Μέρος 2, Άρθρο 4, Παρ. 2) 2ης 
βαθμίδας με «Άδεια Συντηρητή – Eγκαταστάτη Ηλεκτρολογικών 
Εγκαταστάσεων».

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Επειδή οι εγκαταστάσεις λειτουργούν σε 24ωρη βάση, ο Τεχνικός θα 

συμμετάσχει μαζί με το προσωπικό του Νοσοκομείου σε ενιαία προγράμματα 
υπηρεσιών με βάρδιες ως ακολούθως:

 Σε πενθήμερη βάρδια (Πρωινή 06:00 – 14:00 ή Απογευματινή 14:00 – 22:00) 
σαράντα (40) ωρών εβδομαδιαίως εκτός αργιών.

 Έως δυο (2) βραδινές βάρδιες ανά βδομάδα (22:00 - 06:00)
 Για έκαστο των τεχνικών θα χορηγείται άδεια είκοσι δυο ( 22 ) ημερών 

ετησίως 
Σε περιστάσεις εκτάκτων αναγκών1 ο τεχνικός εκτός κανονικής βάρδιας 
υποχρεούνται να παραβρίσκονται σύμφωνα με τις οδηγίες του Επιβλέπων 
Μηχανικού και θα αποζημιώνεται με ένα (1) Ρεπό για κάθε 8 ώρες εργασίας 
αποδεδειγμένης επείγουσας κατάστασης.

1: Περιστάσεις εκτάκτων αναγκών θεωρούνται:
1. Θεομηνίες,
2. Απουσία τεχνικού κανονικής βάρδιας λόγω ειδικής άδειας (πχ ασθένεια ή 

ατυχήματος),
3. Καταστάσεις (Άρση βλάβης ή επείγουσας επισκευής ή επιστασίας) που 

χρήζουν συνεργασία τεχνικών όπως γενική διακοπή ηλεκτροδότησης, 
πλυμμηρισμός χώρων, πυρκαγιάς και

4. Καταστάσεις που εξασφαλίζουν την μέγιστη δυνατή ασφάλεια της 
λειτουργίας του Νοσοκομείου.

Το πρόγραμμα υπηρεσιών θα συντάσσεται με ευθύνη της 
Διευθύνουσας Υπηρεσίας του Νοσοκομείου και θα κοινοποιείται έγκαιρα στον 
Τεχνίτη.

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ

Ο υποψήφιος τεχνικός θα πρέπει να διαθέτει προαιρετικά τουλάχιστον δυο (2) έτη 
εμπειρία (Ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα) σύμφωνα με την ειδικότητα του όπως περιγράφεται άνω 
στον «Πίνακα ειδικοτήτων και κατοχή αδειών προσωπικού ιδιωτικού συνεργείου 
συντήρησης Η/Μ».

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης θα είναι ένα (1) έτος.  Η σύμβαση θα μπορεί να 
διακοπεί μονομερώς από την εντολοδόχο Υπηρεσία ή να αναπροσαρμοστεί με κοινή 
συμφωνία των δύο μερών αν υπογραφεί άλλη σύμβαση στα πλαίσια των Υπηρεσιών του 
Ελληνικού Δημοσίου με συμφερότερους όρους για όμοιο προϊόν.

ΑΜΟΙΒΗ
Η αμοιβή του Τεχνικού θα είναι 21.000 € συμπ. ΦΠΑ.
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Ακριβές Αντίγραφο
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΜΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑ
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